Абитуриенты, поступающие в по программам бакалавриата
и программам специалитета, к заявлению о поступлении прилагают: 

· документ об образовании в подлиннике и копию (к документу, выданному организацией образования иностранного государства, прилагается свидетельство о его нострификации в Приднестровской Молдавской Республике, если иное не предусмотрено законодательством Приднестровской Молдавской Республики); 
· действующее свидетельство о результатах ЕГЭ в подлиннике по предметам (при необходимости); 
· сертификат предварительного тестирования по предметам вступительных испытаний в подлиннике (при наличии); 
· медицинскую справку (форма 086-У), выданную медицинской организацией по месту жительства; 
· 6 цветных фотографий размером 3×4 (три на четыре) без головного убора, подписанных с обратной стороны (в случае подачи заявления более чем на одно направление приложить по 1 дополнительной фотографии на каждое направление); 
· выписку из трудовой книжки или копию, заверенную по последнему месту работы (для лиц, имеющих трудовой стаж); 
· справку военного комиссариата по месту жительства о предоставлении возможности поступления в организацию высшего профессионального образования; 
· (диплом) призера (I, II, III место) (при наличии) третьего тура Республиканской предметной олимпиады обучающихся общеобразовательных организаций текущего года (при наличии); 
· Профориентационной олимпиады Университета (при поступлении на соответствующее направление подготовки, специальность согласно перечню соответствия предметов и междисциплинарных направлений Профориентационной олимпиады Университета) текущего (предыдущего) года; 
· третьего тура Республиканской конференции исследовательского общества обучающихся общеобразовательных организаций текущего (предыдущего) года (при наличии); 
· [bookmark: _GoBack]сертификат об освоении дополнительной общеобразовательной программы в Университете (при наличии); 
· направление органов государственной власти Приднестровской Молдавской Республики (при наличии); 
· документы, подтверждающие спортивные достижения при поступлении на направления подготовки: «Педагогическое образование» (профиль «Физическая культура»), «Физическая культура и спорт» (при наличии); 
· копию личной книжки добровольца (при наличии); 
· документы, предъявляемые лично для сличения данных, указанных в заявлении, с последующим возвращением оригиналов владельцу: документ, удостоверяющий личность, и его копию; документ, подтверждающий факт изменения фамилии, имени, отчества (при их смене), и его копию; военный билет (приписное удостоверение) с отметкой о постановке на воинский учет и его копию - для граждан Приднестровской Молдавской Республики – военнообязанных и призывников, поступающих на очную форму обучения; удостоверение Мастера спорта Приднестровской Молдавской Республики или Мастера спорта международного класса, выданное соответствующими органами государственной власти, и его копию; 
· документы, подтверждающие право на льготы при поступлении в организацию образования (при наличии).
Иностранные граждане дополнительно предоставляют: 
· миграционную карту с отметкой о пересечении государственной границы Приднестровской Молдавской Республики и ее копию; 
· 2 черно-белые фотографии размером 3х4 (три на четыре) без головного убора.
